

НОВОСТЬ

13.01.2012

РИТЭК ОТЧИТАЛСЯ О РАБОТЕ В 2011 ГОДУ

Сегодня генеральный директор ОАО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») Николай Николаев выступил на заседании Совета директоров ОАО «ЛУКОЙЛ» с отчетом об итогах работы предприятия в 2011 году. В 2011 году в состав РИТЭКа вошло ООО «УралОйл» (Пермский край), ЗАО «Р-внедрение» (Татарстан) и ООО «Волганефть» (Волгоградская область). В настоящее время предприятие работает на территории семи субъектов РФ: в Татарстане и в Калмыкии, в Волгоградской и в Астраханской областях, в Пермском крае, в Ханты-Мансийском и в Ямало-Ненецком автономных округах. РИТЭК продолжает активный поиск, разработку и внедрение инновационных методов и технологий добычи углеводородов, около половины запасов которых на его лицензионных участках относится к трудноизвлекаемым.

В 2001 году РИТЭК вел экспериментальные работы по водо-, термо- и парогазовому воздействию на пластины с целью увеличения нефтеотдачи на Восточно-Перевальном и Средне-Назымском месторождениях в ХМАО, на Средне-Хулымском месторождении в ЯНАО и на Котовском месторождении в Волгоградской области. Метод водогазового воздействия обеспечил дополнительную добычу около 60 тыс. тонн нефти. По мнению специалистов предприятия, дальнейшее совершенствование и внедрение этого метода в производство потенциально способно привести к росту коэффициента извлечения нефти на 11-12 процентов. В 2011 году была

разработана и изготовлена установка для закачивания в пласт мелкодисперсной водогазовой смеси. Проведены промысловые испытания комплекса с забойными парогазогенераторами на монотопливе, которые значительно снижают вязкость нефти, что способствует увеличению объемов добычи.

В 2011 году РИТЭК начал работу в рамках единого научно-проектного комплекса ОАО «ЛУКОЙЛ» и создал опытно-промышленный полигон, на котором оборудованы многофункциональный стенд отработки технических комплексов для инновационных технологий и стенд для испытания вентильных электродвигателей.